

Дата:

*Замисъл се на осн.
сн. 2 от ЗЗПА*

УТВЪРЖДАВ
ИЗПЪЛНИТЕ.
АКАД. ПРОФ.

„СВЕТИ НАУМ“ ЕАД

ПРОТОКОЛ

№ 4

от работата на комисията, назначена за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти и подбор на участниците в обществена поръчка, провеждана чрез публично състезание, с предмет: „Доставка на хигиенни материали и дезинфектанти за нуждите на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр. София”, открита с Решение № Д-118/26.04.2018 г. на Изпълнителния директор на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр. София

На 12.06.2018 г., в 11:30 часа в кабинета на правния консултант на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, на адрес: гр. София, ул. „Л-н Любен Русев“ № 1, комисия в състав:

Председател: *Замисъл се на осн. 2 от ЗЗПА* медицинска сестра на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД;

и членове:

Замисъл се на осн. 2 от ЗЗПА правоспособен юрист, адвокат от Софийска адвокатска колеги.,

2. *Замисъл се на осн. 2 от ЗЗПА* в склад в МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД продължи в закрито заседание своята работа по провеждане на обществената поръчка с горепосочения предмет.

Предвид обстоятелството, че всички редовни членове на комисията присъстват на провежданото закрито заседание, налице е кворум и мнозинство за приемане на валидни решения, няма основания лицата, определени за резервни членове, да присъстват и да вземат участие в работата ѝ.

I. Комисията разгледа техническите предложения на участниците по обособени позиции №1, №3 и №4 и констатира следното:

1. По обособена позиция № 1 с единствен участник „Хигиенно-Медицинска индустрия“ ЕООД:

Техническото предложение на „Хигиенно-Медицинска индустрия“ ЕООД е изготвено в съответствие с изискванията на ЗОП и възложителя.

Участникът по обособена позиция № 1 е представил всички изискани от възложителя документи, описани в Раздел III. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ, т. 1.2. буква „ж” и „з” от УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА.

Участникът по обособена позиция № 1 е представил мостри, които удостоверяват съответствие с изискванията на възложителя, определени с Техническата спецификация.

2. По обособена позиция № 3 с единствен участник ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“:

Техническото предложение на ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“ за обособена позиция № 3 не съответства на всички изисквания на възложителя.

Участникът ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“ е представил по обособена позиция № 3 всички изискани от възложителя документи, описани в Раздел III. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ, т. 1.2. буква от УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА.

По номенклатурна единица 3.3. участникът е представил мостра на кърпи за ръце, всяка от които с размер 23 /23,2 см., в пачка от 150 бр.

По номенклатурна единица 3.3. възложителят изисква кърпи за ръце, всяка от които с размер 22/24 см., 200 бр. в пачка.

Представената в офертата мостра по номенклатурна единица 3.3 не удостоверява съответствие с изискванията на възложителя за стока по номенклатурна единица 3.3 – за брой на кърпите в една пачка, както и за размер на всяка кърпа в пачката.

Комисията предлага на възложителя участникът ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“ за отстраняване от обществената поръчка по обособена позиция № 3.

3. По обособена позиция № 4 с единствен участник ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“:

Техническото предложение на ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“ за обособена позиция № 4 е изготвено в съответствие с изискванията на ЗОП и възложителя.

Участникът по обособена позиция № 4 е представил всички изискани от възложителя документи, описани в Раздел III. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ, т. 1.2. буква от УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА.

Участникът по обособена позиция № 4 е представил мостри, които удостоверяват съответствие с изискванията на възложителя, определени с Техническата спецификация.

II. Комисията единодушно реши:

1. по обособена позиция № 3 предлага на възложителя за отстраняване участника ЕТ „Вадиас - Васил Димитров“, който не е изготвил техническото си

- предложение в съответствие с всички изисквания и указания на възложителя, което е констатирано от комисията и е подробно отразено по-горе в настоящия протокол;
2. ценовото предложение на участника ЕТ „Вадас - Васил Димитров“ по обособена позиция № 3 да не бъде отваряно и оповестявано и офертата да не бъде оценявана и класирана;
 3. пликовете с надписи „Предлагани ценови параметри“ на „Хигиенно-Медицинска индустрия“ ЕООД по обособена позиция № 1 и на ЕТ „Вадас - Васил Димитров“ по обособена позиция № 4, да бъдат отворени и ценовите предложения да бъдат оповестени на 15.06.2018г. в 10:30 ч., в Учебна зала на ДКБ на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, на адрес: гр. София, ул. „Д-р Любен Русев“ № 1.

Комисията възлага на председателя на комисията да изготви и да изпрати за публикуване на Профила на купувача съобщение за отваряне на пликовете с надписи „Предлагани ценови параметри“.

Настоящият протокол се състави и подписа на 12.06.2018 г.

Комисия: _____

Заличаване се на оферта.
СА. 2 от 3312

✓
✓
✓